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 ؟ شودمیهنگام وصول چک دریافتی از بدهکاران چه ثبتی در سند حسابداری انجام  -1

 اسناد پرداختنی بس – ب( بانک بد     اسناد دریافتنی بس –الف( بانک بد 

 اسناد دریافتنی در جریان وصول بس –د( صندوق بد    بستانکاران بس  –ج( اسناد پرداختنی بد 

 کدام جمله درست است؟ -2

 ضمانتی تاریخ سررسید دارند  هایچک الف( 

 ضمانتی تاریخ سررسید ندارند  هایچکب( 

 شودمیماهانه پرداخت  طوربهحقوق کارگران ضمانتی برای پرداخت  هایچکج( 

 ضمانتی تاریخ صدور ندارند.   هایچکد( 

 ؟شودمیبرای یکی از طلبکاران شرکت خرج کنیم چه ثبتی انجام  ایمکردهاگر چکی را که از یکی از بدهکاران شرکت دریافت  -3

 اسناد پرداختنی بس  –ب( بدهکاران بد  اسناد پرداختنی بس -الف( اسناد دریافتنی بد 

 اسناد دریافتنی بس  -د( بستانکاران بد    اسناد پرداختنی بس  –ج( بستانکاران بد 

 که در قبال آن سند تجاری دریافت کردیم ..........   هاشرکتطلب موسسه از اشخاص یا  -4

 د( اسناد پرداختنی  ج( حساب پرداختنی   ب( اسناد دریافتنی     الف( حساب دریافتنی

 غیر جاری نامشهود است؟  هایداراییاز موارد زیر جزء  یککدام -5

 د( ب و ج     ج( حق اختراع     تجاری علائم ب(    الف( وسایط نقلیه  

 در ترازنامه جزء:   باشد میسفته پرداختنی که سررسید آن دو سال بعد از تاریخ ترازنامه  -6

 د( بدهی جاری   ج( دارایی نامشهود    ب( دارایی ثابت      بلندمدتالف( بدهی 

 ؟ باشد مینزیر صحیح  های گزینهاز  یککدام -7

 الف( ترازنامه همان معادله اساسی حسابداری است ولی به شکل تفضیلی  

 .  شودمیاست که در تاریخ تهیه  سازمانی برونب( ترازنامه گزارشی 

 .    باشدمیترازنامه  لاینفکو  بااهمیتمالی جزء  هایصورت پیوست  هاییادداشتج( 

 د( تهیه ترازنامه اولین مرحله از فرآیند حسابداری است .  

 ................... گویند.   هایحساب اصطلاحاً  شودمیمالی بعد منتقل ن سالبهسالاز یک   هاآنکه مانده  هاییحساببه  -8

 د( اصلی    ج( حقیقی    ب( دائمی    الف( موقتی  

 که:  شودمیدریافت وام و تسلیم سفته در مقابل آن باعث   -9

 ب( دارایی افزایش، سرمایه کاهش     الف( دارایی افزایش، بدهی افزایش 

 د( دارایی افزایش، سرمایه افزایش     ج( دارایی کاهش، بدهی افزایش 

 :گیردمیبود به فروشنده برگشت داده شد چه ثبتی در دفاتر صورت  شدهخریداری نسیه  صورتبهریال از کالاهایی که   000/10مبلغ  -10

 بس  000/10خرید  –بد  000/10الف( صندوق 

 بس   10000برگشت از خرید   –بد  10000پرداختنی  هایحسابب( 

 بس 10000خرید  –بد  10000ج( برگشت از خرید 

 بس 10000برگشت از خرید  –بد  10000دریافتنی  هایحسابد( 
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است بیمه منقضی شده در   سالهیکریال بیمه نموده و قرارداد بیمه  1/ 000/ 000وسیله نقلیه خود را به مبلغ  18/7/1383رکت محمد در تاریخ ش -11

 ؟شودمیدر پایان سال جهت اصلاح حساب چه سندی صادر  باشدمیریال  441096مبلغ  83پایان سال 

 بس 441096بد                 هزینه بیمه  441096بیمه  پرداختپیشالف( 

 بس 558904بد                   هزینه بیمه  558904بیمه  پرداختپیشب( 

 بس 441096بیمه  پرداختپیشبد                             441096ج( هزینه بیمه 

   کدامهیچد( 

 .   کند میهکار ................... و با ثبت بستانکار ............... پیدا  بستانکار دارند با ثبت بدکه ماهیت   هایحساب -12

   کدامهیچد(   کند نمیج( تغییری پیدا   کاهش   –ب( افزایش   افزایش   –الف( کاهش 

 از ...................... عبارت است   راهیبیندر صورت مغایرت بانکی سپرده  -13

 منظور نشده است  حسابصورت ب( سپرده موسسه نزد بانک که در       الف( درآمد خدمات در حال انجام 

 مشتریان که هنوز وصول نشده است   هایچکد(    که به بانک ارائه نشده است  هایچکج( 

حسابداری   شدهپذیرفتهاز اصول  یککدام  شدهمحاسبه  lifoو در سال بعد به روش  fifoارزش موجودی کالا در یک سال به روش  ایموسسه در  -14

 است؟ شدهگرفتهنادیده  

 د( اصل ثبات رویه     ج( اصل واقعیت      شدهتمامب( اصل بهای   کاریمحافظهالف( اصل 

 ؟ باشندمیمختلط   هایحساب زیر جزو  هایحسابکدام دسته از  -15

 اجاره و پیش دریافت درآمد   پرداختپیشب(     بیمه و بانک   پرداختپیشالف( 

 و درآمد    بلندمدتد( دارایی     ج( پیش دریافت درآمد و بستانکاران 

 ؟شودمیاز موارد زیر در صورتحساب سود و زیان منعکس ن یککدام -16

 د( هزینه ملزومات    فروش  هایهزینهج(   ب( هزینه استهلاک دارایی  الف( هزینه پرداختنی 

 صحیح است؟کدام گزینه  -17

 در حساب دارایی سمت بستانکار است  ب( افزایش   الف( افزایش در حساب بدهی سمت بستانکار است  

 د( کاهش در حساب سرمایه سمت بستانکار است    ج( افزایش در حساب سرمایه سمت بدهکار است 

 ؟شودمیاتر ثبت حقوق چگونه در دف نشدهپرداختثبت و    هایهزینهدر اصطلاحات پایان دوره مالی  -18

 صندوق بستانکار –ب( هزینه حقوق بدهکار   حقوق پرداختنی بستانکار   –الف( هزینه حقوق بدهکار 

 صندوق بستانکار - د( حقوق پرداختنی بدهکار  بستانکار هزینه حقوق  - ج( حقوق پرداختنی بدهکار 

 اصطلاحاً ................ گویند   شودمیبه مبلغی که در متن سفته نوشته  -19

 د( ارزش بازار سفته     ج( مبلغ بهره سفته   ب( مبلغ اسمی سفته   الف( مبلغ واقعی سفته 

 ؟ شودمیتراز آزمایشی اختتامی چه زمانی تهیه  -20

 اصلاحی   های ثبتنجام ب( پایان دوره مالی پس از ا               موقت   هایحسابالف( پایان دوره مالی پس از بستن کلیه 

 موقت    هایحساب د( پایان دوره مالی قبل از بستن کلیه    اصلاحی هایثبتج( پایان دوره مالی قبل از انجام 
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از مفروضات زیر را در نظر نگرفته   یککداماگر صاحب موسسه از حساب شخصی خود وجه برداشت کند ولی آن را در دفاتر موسسه به ثبت برساند  -21

 است؟ 

 د( فرض تداوم فعالیت    گیریاندازهج( فرض واحد   ب( فرض تعهدی بودن   فرض تفکیک شخصیت  الف( 

 ؟ شودمیزیان داشته باشد در صورت حقوق صاحبان سرمایه چگونه نشان داده   ایموسسه اگر  -22

   شودمیاز جمع سرمایه کاسته  جمعاًب( زیان و برداشت      شودمیالف( زیان و برداشت به جمع سرمایه اضافه 

  شودمیو جواب به جمع سرمایه اضافه  شودمید( زیان از برداشت کم       شودمیج( زیان از سرمایه مجدد کم 

 ؟شودمیکدام حساب زیر بدهکار  نشدهثبتبرای اصلاح حساب درآمد  -23

 د( درآمدهای قابل وصول   ج( پیش دریافت درآمد    ب( درآمد    الف( درآمد دریافتنی 

 ؟شوندمیبه ترتیب بدهکار و بستانکار  هاییحسابچه  شدهخریداریدائمی ثبت موجودی کالا هنگام پرداخت هزینه حمل کالای  درروش -24

 صندوق بس  – ب( هزینه حمل خرید بد    موجودی کالا بس  –پرداختنی بد  های حساب الف( 

 صندوق بس  –د( خرید      صندوق بس –لا بد ج( موجودی کا

% نزد بانک تنزیل شده است هزینه تنزیل چند ریال است  10روز با نرخ 30ریال و مدت تنزیل  000/000/2سفته وصولی یکی از مشتریان با مبلغ  -25

 ؟

 ریال  438/16د(    ریال  700/16ج(   ریال  900/15ب(   ریال  17/ 500الف( 

 معوق یعنی:   هایچک -26

 ولی برای وصول به بانک ارائه نشده است  صادرشدهکه  هایچکب(  که زمان پرداخت آن رسیده ولی وصول آن ناممکن است   هایچک الف( 

 برگشتی  هایچکد(     کم است   هاآنی که احتمال وصول هایچکج( 

 روش لایفو چند ریال است؟ بر اساس احد باشد، قیمت موجودی کالای پایان دوره و 500از جدول زیر اگر تعداد کالای فروش رفته  با استفاده  -27

 قیمت تعداد  شرح

 150 100 موجودی اول دوره 

 170 200 خرید اول 

 200 250 خرید دوم 

 210 150 خرید سوم 

 ریال  000/32د(    ریال  500/31ج(    ریال  500/41ب(    ریال  49/ 000الف( 

 ریال است و اطلاعات زیر در دست است: 4/ 250/ 000ارسالی  حسابصورت موجودی حساب بانک طبق  -28

ریال مانده واقعی طبق   000/100/1ریال و واریزی مشتریان نزد بانک  220/ 000  راهیبین  هایسپرده ریال  000/370ارائه نشده به بانک  هایچک 

 صورت مغایرت بانکی چقدر است؟

 ریال  000/200/5د(   ریال  4/ 000/100ج(   ریال  3/ 000/000ب(   ریال 980/4/ 000الف( 

باید به بدهکار آن منظور است عنوان حسابی که خرید فوق   هشدخریداری فروشیخردهیک موسسه  وسیلهبه نسیه  طوربهپنج کارتن کاغذ سنباده   -29

 ؟ باشد میشود کدام گزینه 

 د( ملزومات مصرفی    ج( ملزومات اداری   ب( دارایی ثابت     الف( اثاثه اداری 

  000/50ماه اول سال  6در  کهدرصورتیواحد تولید مستهلک گردد  000/200ریال باشد و پس از  4/ 000/000دستگاه قالب  شده تماماگر قیمت  -30

 هزینه استهلاک سالانه چند ریال است؟ باشد   تولیدشدهواحد  000/80ماهه دوم سال  6واحد در 
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 000/000/1د(    1/ 000/600ج(    2/ 000/000ب(    600/2/ 000الف( 

 1آزمون آزمایشی شماره  سؤالاتپاسخنامه 

 د ج  ب الف  ردیف د ج  ب الف  ردیف

1 ✓    16 ✓    

2  ✓   17  ✓   

3    ✓ 18 ✓    

4  ✓   19  ✓   

5    ✓ 20 ✓    

6 ✓    21 ✓    

7    ✓ 22  ✓   

8 ✓    23 ✓    

9 ✓    24   ✓  

10  ✓   25   ✓  

11   ✓  26  ✓   

12 ✓    27    ✓ 

13  ✓   28   ✓  

14    ✓ 29    ✓ 

15  ✓   30 ✓    
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